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[bookmark: _GoBack]МАХАНБЕТОВА Жайсанкүл Әбдуәліқызы,
М.Мәметова атындағы №33 жалпы білім беретін мектебі директордың тәрбие ісі-жөніндегі орынбасары қазақ тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі.
Түркістан облысы, Жетісай ауданы

«ҚЫЗ ЖІБЕК» ЖЫРЫ. ҚАЗАҚ ХАЛҚЫНЫҢ ДАНАЛЫҒЫ КӨРІНІС ТАПҚАН ЖЫР

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаттары
	7.1.3.1. Көркем шығармадағы кейіпкерлер портреті мен іс-әрекеті арқылы обрызын ашу.
7.1.1.1. Әдеби шығармадағы екі нәрсені салыстыра суреттеулер мен қарама-қарсы суреттеулерді табу.

	Сабақтың мақсаттары
	Барлық оқушылар орындай алады:
Білім алушылар кейіпкерлердің портретін анықтайды.
Оқушылардың көпшілігі орындай алады:
Образын ашады. Тақырыпқа байланысты қосымша ақпараттар жинақтайды.
Кейбір оқушылар орындай алады:
Салт дәстүрлерді салыстырып, қарама-қарсы суреттеулерді табады.


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/уақыты
	Педагогтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылықты ояту
	І.Ұйымдастыру кезеңі:
Оқушылардың  бір-біріне  жақсы  тілек  айту  арқылы  жағымды   ахуал  қалыптастыру.


«Қан қызы» әдісі арқылы топқа бөлу


«Көңілді микрофон» әдісі арқылы үй тапсырмасын сұраймын
	Мақсаты:
Оқушылар   бойында  идея  немесе   тілек   білдіру,тыңдау  дағдыларын дамытуға  бағыттау,сондай-ақ
Барлық  оқушыларды  қатыстыру  арқылы оқыту  жағдайларын  теңестіру.

Оқушылар «Қан  қызы» әдісі  арқылы  топқа  бөлінеді.
Сұрақтарға жауап береді
	Тиімділігі:
Оқушыны  бір-біріне  тілек  айту арқылы  жақындастырады
Көңіл  күйін  көтереді,бауырмалдығын  оятады.





Дескрипторлар:  
-берілген сұрақтарға жауап береді
Жалпы – 6 балл
	Оқулық,
Жұмыс 
Дәптерлері
ДК  экраны
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	Жаңа сабаққа кіріспе

	«Экран  әдісі»
арқылы   суреттер  беріледі. Сол  суреттерді анықтатып,жаңа  сабақтың  тақырыбын болжатып,
мақсатымен таныстырамын.
	1.Білім  алушар мұғалім көрсеткен  суреттерге назар аударып,олардың  жырдағы қандай кейіпкер  екендігін  анықтайды.
Сонмен  қатар,жаңа  сабақтың  тақырыбын болжап,
Мақсатымен танысады.
	Дескрипторлар:  
- суреттерді
болжайды;
-ойларын жүйелі
жеткізеді;
-кейіпкерлерді
анықтайды.
Жалпы  -3 балл
ҚБ: «Домбыра» әдісі
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	Сабақтың ортасы
Мағынаны ашу
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	1-тапсырма. 
«Смартфон» әдісі
арқылы тапсырма  беремін
	Білім  алушылар  оқиғаны  рет-ретімен  орналастырып
Қойып,кейіпкердің 
Портреті берілген  тұсын  табады
	Дескрипторлар:  
-оқиға желісін  рет-ретімен  қояды 
-ойларын жүйелейді
-портреттеу  тұсын табады
-кейіпкерлер
Обрызын  ашады
Жалпы  балл-
6 балл
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	2-тапсырма.
«Ноутбуг» әдісі
арқылы тапсырма  беремін
	Білім алушылар 
жырдағы
кейіпкерлерді
атап,олардың
қазіргі
замандағы
салт-дәстүрлердің
орындалуын  салыстырады. Қарама-қарсы  суреттеулерді  табады
	Дескрипторлар:   
-жырдағы 
салт –дәстүрлерді
табады
-қазіргі  заманмен  салыстырады
-қарама-қарсы
суреттеулерді
табады
Жалпы-6 балл
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	3-тапсырма:
«Жұптық  жұмыс» тапсырмасын таратамын
	Білім  алушылар  жырдағы  кейіпкерлерді   атап,
олардың  қазіргі  замандағы  адамдармен  салыстыра  отырып 
нақты  жауап береді
	Дескрипторлар:
-Жырдағы кейіпкерлерді
табады.
-сипаттайды
-қазіргі заман
адамдарымен 
салыстыра отырып баға береді.

Дескрипторлар:
-нақты жауап береді.
-қосымша мәлімет айтады.
Жалпы-6 балл
	Оқулық, жұмыс дәптерлері
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	Сабақты қортындылау


Сабақтың соңы
Ой толғаныс
Рефлексия
	Өтілген тақырыпқа байланысты сұрақтар қоямын.
«ҚҚҚ» әдісі.
Сабақты қортындылау мақсатында
оқушылардың сабаққа деген көзқарасын,
рефлексиясын
тыңдаймын.
	Оқушылар өз ойларын ашып айтып, сұрақтарға жауап береді.
Жеке жұмыс:-
Кесте толтырады
	Дескриптор:
-Өтілген жаңа сабақ бойынша қойылған сұрақтарға жауап береді.
Жалпы-4 балл
	Кесте 
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